

共创文明城市 建幸福美丽家园

左岸丽都成功上榜济宁第四批市级“绿色社区”名单

打造绿色社区，助力创城建设

文/图 本报记者 张慧

近日，济宁第四批市级“绿色社区”名单公布，柳行街道左岸丽都社区成功上榜。在打造“绿色社区”过程中，左岸丽都社区积极结合创城工作，在公益、环保领域积极作为。通过开展垃圾分类、志愿服务活动等，赢得了社区居民的一致好评。



居民自觉进行垃圾分类。

成立志愿者服务队 物业业主联系更密切

近日，“清除杂草、亮化环境”主题志愿服务活动在左岸丽都社区拉开序幕。物业环保志愿者带着镰刀、铁锹在社区主要路段，对路边杂草、杂物进行清理。除了志愿者主题活动，日常志愿活动也在不断进行。由于居民的需要，左岸丽都志愿者孙启祥入户为居民

进行管道维修。

“我主要是负责工程维护、维修，我们通过入户维修的方式，为居民服务。”孙启祥说，自成立志愿者服务队以来，社区内各方面的沟通和谐了，增加了物业对业主的感情，社区氛围也更融洽。

在绿色社区创建工作，左岸丽都社区通过创建绿色社区志愿者服务队，通过十余名志愿服务队员，对小区物业工作进行监督、对工作人员进

行专门培训等方式，打通了物业服务群众“最后一公里”，随着绿色社区理念的不断深入，在左岸丽都社区，不少居民也加入了志愿者服务队，共同为社区服务。

“特别是成立了志愿者队伍以后，社区环境井然有序，我们社区实现了大改观，文化生活丰富多彩，让业主们真正体会到家的感觉。”提及社区变化，居民穆士鸿十分感慨。

左岸丽都社区在打造绿

色社区，持续完善便民服务工作的同时，也在不断完善志愿服务站建设工作，积极开展志愿服务等公益活动，通过大力宣传创城工作，营造了人人参与创城的和谐氛围。

传递“绿色”理念 打造互助、环保社区

9日上午，左岸丽都社区跳蚤市场也正进行得如火如荼。在左岸丽都社区广场，不少儿童摆出摊位、拿出闲置玩具，一场场玩具“交易”正愉快进行着。“环保、互助的理念需要从小培养，我们通过这样的小游戏，让小朋友开始形成共享的理念。”在跳蚤市场，左岸丽都物业经理孔纯说。

在广场一侧的空地上，智能垃圾分类回收机摆在显眼的位置。不少儿童拿着各类垃

圾准备投入垃圾分类回收机，饮料水瓶、有害垃圾、玻璃回收……各类回收窗口依次排开，儿童兴致勃勃地将各类回收物放入对应的窗口。“回收窗口前有标识，可以很好地将垃圾分类的环保理念传递给小朋友，现在孩子心里也有了垃圾分类的概念，甚至带动家长也加入环保的队伍中来。”社区居民张凌说。

“绿色社区的建设，不仅使社区干净、卫生，更重要的是将环保、互助的理念传递给社区居民，在社区内形成良好氛围，更好地助力创城。”孔纯说，绿色社区评选虽然已经结束，我们工作还没结束，所有的志愿者都在整装待发，也是对我们工作提出了新的要求，积极尝试绿色社区的发展模式，共同推动绿色社区、绿色城市、绿色经济的发展。



物业工作人员帮助老人解决手机使用问题。

海达行知学校体育美食节体育模块精彩上演

赛事精彩不断，感受体育魅力

本报济宁11月12日讯(记者 王博文 通讯员 孟步良)9日，济宁海达行知学校体育美食节体育模块活动如期而至。活动共分为校园运动会和校园吉尼斯两个板块，两天的比拼，让学校师生在体育运动中释放激情、挑战极限，强健了体魄、放松了身心。

作为本届体育美食节体育模块的重头活动，济宁海达行知学校第一届学生运动会共进行了包括径赛和田赛10余个项目的争夺。9日，径赛类比赛率先开战，短跑运动健儿们卯足了劲，在赛道上蓄势待发，随着一声令下，展开激烈角逐，奋力向终点冲去。接力赛的选手们也冲劲儿十足，他们带着坚持与信念，拼尽全力奔跑，一棒一棒的交接传递，展现出团结协作的体育精神。

田赛项目同样进行的如火如荼，铅球比赛选手们手握沉甸甸的铅球，汇集全身的力量奋力一投，留下精彩的痕迹；跳高比赛中，选手们助跑、起跳，矫健的身躯在空中一跃，稳健落地，一次次奋力的跃起，只为



运动员们奋力向终点冲去。 本报通讯员 姜旭 摄

跳出最好的成绩。多个体育项目的比拼，不仅考验了学校师生的体力，也磨练了他们的毅力，展现出运动健儿们“不抛弃、不放弃”的顽强运动精神。

9日下午，“校园吉尼斯”挑战赛在学校中学部操场举行，定点三分球挑战、原地乒乓球颠球挑战、极速跳绳挑战、仰卧起坐挑战、足球颠球挑战、引体向

上挑战……多场挑战赛，让孩子们在挑战自我的同时，感受体育魅力，不断超越自我，尽情挖掘自身潜力。

团结、拼搏、奉献、勇争荣誉……比赛结束后，不少学生都收获到了这样的感悟。通过本次活动的举办，不仅让学生在体育运动中释放激情、挑战极限，也收获了成长的快乐。

周末科技馆活动多

市民感受科技魅力

本报济宁11月12日讯(记者 王博文)

上周末，济宁科技馆举办了多场精彩纷呈的科普活动，吸引不少市民参加。通过活动的开展，不仅让市民体验科普的魅力，也丰富了他们的精神文化生活。

在当天的活动中，科学实验秀吸引了众多市民参加，在实验台前挤满了不少家长和孩子，一睹神奇的实验。活动中，科技馆工作人员打破上课理念，直接动手操作。通过生动有趣的小实验向大家展现科学原理。希望通过科学实验，让孩子们在有趣的

小实验中脑洞大开，发挥无限的创意。

此外，还有会说话的展品、数独、国际跳棋、DIY蛋糕等活动与市民在周末一一见面，通过活动的开展，培养孩子讲科学、爱科学、学科学、用科学的意识，让市民在参观游览中感受科技的魅力。

本周末，科技馆活动精彩不断，会说话的展品、魔方密码、最美中国字、陶艺体验、形象礼仪等活动将陆续上演，感兴趣的市民可以关注科技馆官方微信公众号(济宁高新区科技中心)了解更多活动详情。